

## “丰”景独好！云霄县2023年“中国农民丰收节”活动精彩纷呈

本报讯（方楚楚 陈杭 方闾）人间最喜是丰收！9月23日是秋分，也是中国农民丰收节。9月22日下午，云霄县举行丰富多彩活动庆祝2023年“中国农民丰收节”。活动围绕“庆丰收 促和美”主题，庆祝来之不易的丰收，一起向往宜居宜业的和美乡村，沐浴悠久灿烂的农耕文明，体验生生不息的文化根脉。

当天，农民趣味活动在南湖公园举办，各乡镇（开发区）参赛人员在丰富多彩的活动中体验丰收和运动带来的乐趣。活动现场设置了绑螃蟹、投壶、抓鱼、猜地标灯谜等项目，各个赛区“农味”十足，热闹非凡，选手们热情高涨，激情角逐，在欢乐的氛围中享受运动和竞技的乐趣，感受新时代新农村的美好新生活。



猜地标灯谜活动

“今天来参加这个活动，觉得很有趣。我是东厦人，发现东厦地标产品锯缘青蟹也在这里展销，我参与了绑螃蟹活动，回味了小时候绑螃蟹的乐趣，欢迎大家来我们东厦品尝螃蟹。”参赛者陈云飞说。

当晚，云霄县庆祝2023年“中国农民丰收节”暨地标产品推介展销会文艺晚会在南湖公园举行。通过丰富多彩的文化活动，赞美劳动，共享丰收喜悦。

晚会在舞蹈表演《丰收稻田》的欢歌乐舞中拉开帷幕，小舞者们生动演绎“金风吹来稻花香，沃野千里丰收忙”的和美丰收新气象。歌曲《开漳古郡一幅画》唱响幸福生活，一幅幅如诗如画的富美新云霄画卷在眼前徐徐铺展。随后，器乐、潮剧、小品等精彩节目轮番上阵，引得观众喜笑颜开，晚会还穿插设置了互动问答环节，让观众在问答间增长知识。

晚会通过载歌载舞的形式，充分展现了新时代农民新风貌、乡村振兴新成就，让和美乡村乐章“响”起来、“动”起来。

## 喜迎中秋，欢度国庆！

### 云霄圣城一号美食嘉年华活动盛大开幕！

本报讯（朱乔桢 陈志宁 林凌峰 冯汪煜 方楚楚）迎金秋满月，庆盛世华诞。9月28日，“漳江悦秋·圣城趣玩”2023年国庆中秋圣城一号美食嘉年华活动盛大开幕，以美食为媒、歌舞助兴，广邀四方宾朋，畅享一场可吃可玩可逛可买可赏的节日盛宴，“地标+文旅”相辉映，“助燃”消费新活力，推动城市人气聚起来、商气汇起来、烟火旺起来。

县委副书记方毅强，县委常委、宣传部部长吴志英，人大常委会副主任董勇贵，政协副主席吴淑芬出席开幕式。

随着热情欢快的开场群舞《鼓舞》点燃会场，方毅强上台鸣锣开市并宣布活动开幕，吴志英致辞，诚挚欢迎四方宾客到此品尝特色美食之味、感受传统文化之美、畅玩潮流创意之趣，此次美食嘉年华的举办，将更有助于汇聚云霄美食文化，做活云霄地标市场，拉动云霄旅游消费。漳水汤汤，欢歌流淌，压轴歌曲《开漳古郡一幅画》唱响了千年古郡焕新姿，扬

帆起航新时代的恢弘气势。随后，县领导一行饶有兴致地前往各展位参观指导。

此次活动由县委宣传部指导，云陵镇党委政府、圣城集团主办，县文旅康养集团承办，为期五天，现场设置文艺表演、美食体验、露天观演、打卡发呆、游园活动等主题展区，规划设计“十个百千万，圣城来趣玩”系列活动，“一街趣丸赶圩”，集结特色美食、地标和网红美食，打造独具云霄特色的美食集市；“十台艺能展演”囊括音乐、舞蹈、戏曲、茶艺、非遗项目展演，旨在丰富群众假日文化生活；“百贤江月赛诗”以对诗、背诗、飞花令等方式评选诗王，展现中国古诗词的独特魅力；“千款汉服夜秀”以游园集章、灯谜竞猜、国风投壶、围炉煮茶等形式，沉浸式体验古风雅集；“万人博饼争魁”集中展现闽南独有的中秋传统非遗文化和“爱拼才会赢”的生活态度。

当前，云霄县全面掀起学习贯彻习近平新时代中



圣城一号美食嘉年华活动开幕式

国特色社会主义思想主题教育热潮，此次美食嘉年华系列活动是我县开展主题教育的一次生动实践。活动将地标产品推广与文化旅游相结合，给予市民和游客舌尖上的最大满足，创造更加丰富多彩的游玩体验和新奇有趣的逛购空间，积极展示云霄这座千年古郡、地标名城的开放形象和文化底蕴，致力打造“在者舒心、来者倾心、闻者动心”的假期休闲娱乐目的地。通过群众喜闻乐见、内容丰富多彩的节庆活动，凝聚思想、促进发展、惠及群众，引导全县广大党员干部在主题教育中以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干，以满腔热忱奋力谱写富美新云霄现代化建设新篇章。

## “蟹逅云霄”——2023年中秋国庆首届云霄红树林螃蟹美食嘉年华活动盛大开幕



2023年中秋国庆首届云霄红树林螃蟹美食嘉年华活动开幕式现场

本报讯（林凌峰）中秋人团圆，国庆举国欢。为进一步丰富云霄县人民群众假期精神文化生活，营造浓厚的中秋国庆节日文化氛围，推动云霄县文旅融合发展，9月29日，“蟹逅云霄”——2023年中秋国庆首届云霄红树林螃蟹美食嘉年华活动在南湖生态公园盛大开幕。

人大常委会副主任人选何少栋、副县长方长江、汤永坚、政协副主席吴淑芬、红树林管理局局长王秋阳出席开幕式，并共同推杆启动首届云霄红树林螃蟹美食嘉年华暨云霄保姆级旅游攻略发布会。

开幕式后，县领导一行还前往各展位参观指导。

据了解，嘉年华现场共设置拍照打卡区、地标产品展销馆、美食零售区、舞台表演区、赞助商展区、中秋夜市6大区域，不仅有好看的打卡美景、云霄保姆级攻略展板，更有美味的云霄美食摊位以及浓厚的中秋氛围布置。

此次活动由县文化体育和旅游局、县工业和信息化局、福建云霄圣城投资集团主办，为期五天，以节俭促旅、以旅兴农，让云霄旅游有内容有载体且便利，树立了云霄旅游的品牌与口碑，吸引更多游客前来体验，从而带动我县文旅产业深度融合，促进云霄经济发展。

## 云霄县举办“情满中秋 喜迎国庆”创建全国文明城市主题文艺汇演

本报讯（冯汪煜）9月28日晚，由县委文明办、莆美镇党委、政府、县文体旅局、县文联主办的创建第七届全国文明城市主题活动——“情满中秋 喜迎国庆”文艺汇演在元光小学宝树校区精彩上演。

晚会在合唱《强国少年》中拉开序幕，独唱《文明伴我行》《祖国祖国我爱你》、非遗潮剧《自由自在飞天涯》、武术表演《精忠报国》、非遗技艺展示等16个节目轮番登场，在群众中掀起一

阵阵热烈的反响。晚会现场设置了创城知识互动问答环节，不仅调动了现场观众们的积极性，更进一步提高了观众们对创城，对云霄非遗的了解度。

据了解，此次活动晚会以欢庆佳节、文艺演出的形式，丰富人民群众的节日文化生活，大力弘扬中华优秀传统文化，同时进一步激发广大市民参与创建全国文明城市的积极性、主动性，形成人人关心创城、人人参与创城、人人作为创城作贡献的良好社会氛围。



合唱《强国少年》